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PEX PIPE CONSTRUCTION
MODEL: FT-1530

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and doses not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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Model: FT-1530

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

PEX PIPE
CONSTRUCTION

mailto:CustomerService@vevor.com
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Read this material before using this product.
Failure to do so can result in serious injury.
SAVE THIS MANUAL

SAVE THIS MANUAL

Keep this manual for the safety warnings and precautions, assembly,
operating,inspection, maintenance and cleaning procedures. Write the
month and year of purchase. Keep this manual and the receipt in a safe
and dry place for future reference.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

In this manual, on the labeling, and all other information
provided with this product:

This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential
personal injury hazards. Obey all safety messages that follow this symbol
to avoid possible injury or death.

DANGER indicates a hazardous situation which, if not
avoided, will result in death or serious injury.

WARNING indicates a hazardous situation which, if not
avoided, could result in death or serious injury.

CAUTION used with the safety alert symbol, indicates a
hazardous situation which, if not avoided, could result in

minor or moderate injury.

https://manualsfile.com
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GENERAL SAFETY RULES

TO WORK IN SAFE CONDITIONS WITH THIS TOOLING, IT IS
IMPERATIVE TO READ CAREFULLY THE DIRECTIONS FOR USE AND
TO FOLLOW THE INSTRUCTIONS IT CONTAINS. IF YOU DO NOT
RESPECT THE INFORMATION WRITTEN IN THAT INSTRUCTION
MANUAL THE WARRANTY WILL BE CANCELLED.

1. Work area safety
a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.
b. Keep children and bystanders away while operating, distractions will
cause you to lose control.

2. Personal safety
a. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating the tool. Do not use the tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication.. A moment of inattention while
operating hydraulic tools may result in serious personal injury.
b. Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment
such as dust mask, non-skid shoes, hard hat, or hearing protection used
for appropriate conditions will reduced personal injuries.
c. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair，
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes jewelry or long
hair can be caught in moving parts.
d. Do not force the tool. Use the correct power tool for your
application .The correct power tool will do the job better and safer at the
rate for which it was designed.
e. Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the manual pressing tool. This tool is dangerous in
the hands of untrained users.
f. Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the manual
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pressing tool operation. If damaged, have the Manual pressing tool
repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.
g. Use the Manual Pressing Tool, accessories and tool bits etc., in
accordance with these instructions and in the manner intended for the
particular type of tool, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the Hydraulic Pressing tool for operations
different from those intended could result in a hazardous situation.

3. Service
Have your Manual Pipe Pressing Tool serviced by a qualified service
technician using only identical replacement parts. This will ensure that the
safety of the Manual Pipe Pressing Tool Kit is maintained.

UNDERSTAND YOUR TOOL

Thanks for buying and using the manual pipe pressing tool FT-1530.
The tool integrates ergonomic design, has the features of perfect
appearance, light weight and easy operation, and is suitable for PEX
pipe construction.

1. Specification
Max pressing：φ30mm
Size of tool：400㎜×112㎜×28㎜

https://manualsfile.com
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2. Description of the components
No. Name Function
1 Changeable Dies Pressing dies
2 Head Fix the dies
3 Handle Pressure operation handle lever

4 Rubber Handle
Comfortable to use, non-slip
protection

5 eccentric pin
Adjust the opening size of the pliers
head

OPERATING INSTRUCTIONS

Before using the tool, check whether the working head and handle of the
tool are in good condition to ensure safety.

https://manualsfile.com
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1. Specific operation

Caution：
Do not knock any part of the tool. If the head and handle of the tool are
damaged, personal injury will be increased.

After using the tool, wipe it clean, check all the accessories, wipe the
anti-rust oil, and put it back in the tool box.

Do not put your fingers into the head of the tool during
operating. Your fingers could be pinched very severely.

https://manualsfile.com
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2. Dies
Standard pressing dies for this tool（mm）:
∅ 15㎜（3/8＂）、 ∅ 18㎜（1/2＂）、 ∅ 20㎜（5/8＂）、 ∅ 24㎜（3/4＂）、

∅ 30㎜（1＂）

The corresponding dies specifications are printed on the surface.
If there are different pipe fitting specifications to be pressed, please contact
the relevant distributor or manufacturer, the manufacturer can customize
different size specifications and special shape pressing die for users.

Note: In the process of using the tool, if the mold is selected correctly,
the clamping is not tight, it can be adjusted through the eccentric pin,
the specific operation is shown in the figure:

MAINTENANCE AND SERVICING

1. Keep tools and spare parts dry. Rain, moisture, and various liquids or
moisture may corrode tool metal surfaces.
2. Do not store tools in places that are too cold or too hot.
3. Do not use strong chemical cleaners or strong detergents to clean tools.
4. If the tool is not used for a long time, wipe the surface of the tool, wipe
with anti-rust oil, and store it in the tool box.
5. After a long time using, the sealing kits will be damaged, if there is
leakage please contact with the manufacturer and/or the distributor to
change the sealing kits. Service to the tool should only be done by a
qualified Service Technician.

https://manualsfile.com
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Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: VEVOR STORE INC, 9448 RINCHMOND PL #E
RANCHO CUCAMONGA, California, 91730 United States of America

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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MODÈLE :  FT­1530

CONSTRUCTION  DE  TUYAUX  PEX

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Modèle :  FT­1530

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

CONSTRUCTION
TUYAU  PEX

ServiceClient@vevor.com

­  1  ­

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Machine Translated by Google
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INFORMATIONS  IMPORTANTES  SUR  LA  SÉCURITÉ

CONSERVER  CE  MANUEL

évitée,  entraînera  la  mort  ou  des  blessures  graves.

et  un  endroit  sec  pour  référence  ultérieure.

AVERTISSEMENT  indique  une  situation  dangereuse  qui,  si  elle  n'est  pas

évitée,  pourrait  entraîner  la  mort  ou  des  blessures  graves.

fourni  avec  ce  produit :

Lisez  ce  document  avant  d’utiliser  ce  produit.

Dans  ce  manuel,  sur  l'étiquetage  et  toutes  les  autres  informations

Le  non­respect  de  cette  consigne  peut  entraîner  des  blessures  graves.

Il  s'agit  du  symbole  d'alerte  de  sécurité.  Il  est  utilisé  pour  vous  avertir  d'un  risque  potentiel

ATTENTION  utilisé  avec  le  symbole  d'alerte  de  sécurité,  indique  une

situation  dangereuse  qui,  si  elle  n’est  pas  évitée,  pourrait  entraîner

Risques  de  blessures  corporelles.  Respectez  tous  les  messages  de  sécurité  qui  suivent  ce  symbole

CONSERVER  CE  MANUEL

blessure  mineure  ou  modérée.

pour  éviter  d’éventuelles  blessures  ou  la  mort.

DANGER  indique  une  situation  dangereuse  qui,  si  elle  n'est  pas

Conservez  ce  manuel  pour  les  avertissements  et  précautions  de  sécurité,  les  procédures  

d'assemblage,  d'utilisation,  d'inspection,  d'entretien  et  de  nettoyage.

mois  et  année  d'achat.  Conservez  ce  manuel  et  le  reçu  dans  un  endroit  sûr.

­  2  ­
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influence  de  drogues,  d'alcool  ou  de  médicaments.  Un  moment  d'inattention  pendant

1.  Sécurité  de  la  zone  de  travail

L'utilisation  d'outils  hydrauliques  peut  entraîner  des  blessures  graves.  b.  Utilisez  un  

équipement  de  sécurité.  Portez  toujours  une  protection  pour  les  yeux.  Équipement  de  sécurité

f.  Entretenez  les  outils  électriques.  Vérifiez  qu'il  n'y  a  pas  de  mauvais  alignement  ou  de  blocage  des  pièces  

mobiles,  de  bris  de  pièces  et  de  toute  autre  condition  pouvant  affecter  le  fonctionnement  du  manuel.

comme  un  masque  anti­poussière,  des  chaussures  antidérapantes,  un  casque  de  sécurité  ou  une  protection  auditive  utilisés

a.  Gardez  la  zone  de  travail  propre  et  bien  éclairée.  Les  zones  encombrées  ou  sombres  invitent

b.  Gardez  les  enfants  et  les  spectateurs  à  l'écart  pendant  le  fonctionnement,  les  distractions

accidents.

POUR  TRAVAILLER  EN  TOUTE  SÉCURITÉ  AVEC  CET  OUTILLAGE,  IL  EST

vous  faire  perdre  le  contrôle.

pour  des  conditions  appropriées,  les  blessures  corporelles  seront  réduites.  c.  

Habillez­vous  correctement.  Ne  portez  pas  de  vêtements  amples  ni  de  bijoux.  Gardez  vos  cheveux,

vêtements  et  gants  éloignés  des  pièces  mobiles.  Vêtements  amples,  bijoux  ou  longs

2.  Sécurité  personnelle

IMPÉRATIF  DE  LIRE  ATTENTIVEMENT  LE  MODE  D'EMPLOI  ET

Les  cheveux  peuvent  être  pris  dans  les  pièces  

mobiles.  d.  Ne  forcez  pas  l'outil.  Utilisez  l'outil  électrique  adapté  à  votre

application.  L'outil  électrique  approprié  fera  le  travail  mieux  et  plus  sûrement  au

pour  lequel  il  a  été  conçu.  e.  Rangez  les  

outils  électriques  inutilisés  hors  de  portée  des  enfants  et  ne  les  laissez  pas

DE  SUIVRE  LES  INSTRUCTIONS  QU'IL  CONTIENT.  SI  VOUS  NE  LE  FAITES  PAS

a.  Restez  vigilant,  regardez  ce  que  vous  faites  et  faites  preuve  de  bon  sens  lorsque

l'utilisation  de  l'outil.  N'utilisez  pas  l'outil  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  la

RESPECTEZ  LES  INFORMATIONS  ÉCRITES  DANS  CETTE  INSTRUCTION

personnes  non  familiarisées  avec  l'outil  de  pressage  manuel.  Cet  outil  est  dangereux

entre  les  mains  d’utilisateurs  non  formés.

MANUEL  LA  GARANTIE  SERA  ANNULÉE.

RÈGLES  GÉNÉRALES  DE  SÉCURITÉ

­  3  ­
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COMPRENEZ  VOTRE  OUTIL

apparence,  poids  léger  et  utilisation  facile,  et  convient  au  PEX

différentes  de  celles  prévues  pourraient  entraîner  une  situation  dangereuse.

construction  de  tuyaux.

1.  Spécification

3.  Service

fonctionnement  de  l'outil  de  pressage.  S'il  est  endommagé,  faites­le  presser  manuellement.

technicien  utilisant  uniquement  des  pièces  de  rechange  identiques.  Cela  permettra  de  garantir  que

Faites  entretenir  votre  outil  de  pressage  manuel  de  tuyaux  par  un  service  qualifié

la  sécurité  du  kit  d'outils  de  pressage  manuel  de  tuyaux  est  maintenue.

réparé  avant  utilisation.  De  nombreux  accidents  sont  causés  par  un  mauvais  entretien

Pression  maximale :  φ30  mm
Taille  de  l'outil :  400  �×112  �×28  �

outils  électriques.  

g.  Utilisez  l'outil  de  pressage  manuel,  les  accessoires  et  les  embouts  d'outils,  etc.,
conformément  à  ces  instructions  et  de  la  manière  prévue  pour  l'

Merci  d'avoir  acheté  et  utilisé  l'outil  de  pressage  de  tuyaux  manuel  FT­1530.

L'outil  intègre  une  conception  ergonomique  et  possède  les  caractéristiques  d'une  parfaite

type  particulier  d'outil,  en  tenant  compte  des  conditions  de  travail  et  de  la

travaux  à  effectuer.  Utilisation  de  l'outil  de  pressage  hydraulique  pour  les  opérations

­  4  ­
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MODE  D'EMPLOI

Ajuster  la  taille  d'ouverture  de  la  pince

2

tête
5

3

2.  Description  des  composants

Poignée

4 Poignée  en  caoutchouc

Tête  

de  matrice  à  nom  
modifiable

goupille  excentrique

Avant  d'utiliser  l'outil,  vérifiez  si  la  tête  de  travail  et  la  poignée  de  l'outil

Levier  de  commande  de  pression

N°  1

les  outils  sont  en  bon  état  pour  assurer  la  sécurité.

Fonction

Confortable  à  utiliser,  antidérapant

protection

Matrices  de  pressage

Réparer  les  matrices

­  5  ­
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Après  avoir  utilisé  l'outil,  essuyez­le,  vérifiez  tous  les  accessoires,  essuyez  le

de  l'huile  antirouille  et  remettez­la  dans  la  boîte  à  outils.

Ne  mettez  pas  vos  doigts  dans  la  tête  de  l'outil  pendant

en  fonctionnement.  Vos  doigts  pourraient  être  gravement  pincés.

Ne  pas  heurter  les  parties  de  l'outil.  Si  la  tête  et  le  manche  de  l'outil  sont  endommagés,

endommagé,  les  blessures  corporelles  seront  augmentées.

Prudence:

1.  Opération  spécifique

Machine Translated by Google
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ENTRETIEN  ET  RÉPARATION

4.  Si  l'outil  n'est  pas  utilisé  pendant  une  longue  période,  essuyez  la  surface  de  l'outil,  essuyez

le  distributeur  ou  le  fabricant  concerné,  le  fabricant  peut  personnaliser

avec  de  l'huile  antirouille  et  rangez­le  dans  la  boîte  à  outils.

5.  Après  une  longue  période  d'utilisation,  les  kits  d'étanchéité  seront  endommagés  s'il  y  a

différentes  spécifications  de  taille  et  matrice  de  pressage  de  forme  spéciale  pour  les  utilisateurs.

2.  Matrices

Remarque :  Lors  de  l'utilisation  de  l'outil,  si  le  moule  est  correctement  sélectionné,  le  serrage  n'est  pas  

serré,  il  peut  être  ajusté  via  la  goupille  excentrique,  le  fonctionnement  spécifique  est  illustré  sur  la  figure :

Matrices  de  pressage  standard  pour  cet  outil  (mm) :

1.  Gardez  les  outils  et  les  pièces  de  rechange  au  sec.  La  pluie,  l'humidité  et  divers  liquides  ou

fuite,  veuillez  contacter  le  fabricant  et/ou  le  distributeur  pour

changer  les  kits  d'étanchéité.  L'entretien  de  l'outil  ne  doit  être  effectué  que  par  un

l'humidité  peut  corroder  les  surfaces  métalliques  des  outils.

�  15  ��3/8���  �  18  ��1/2���  �  20  ��5/8���  �  24  ��3/4���

Technicien  de  service  qualifié.

�  30  �  (1  pouce)

2.  Ne  stockez  pas  les  outils  dans  des  endroits  trop  froids  ou  trop  chauds.

3.  N’utilisez  pas  de  nettoyants  chimiques  puissants  ni  de  détergents  puissants  pour  nettoyer  les  outils.

Les  spécifications  des  matrices  correspondantes  sont  imprimées  sur  la  surface.

S'il  existe  différentes  spécifications  de  raccords  de  tuyaux  à  presser,  veuillez  contacter

­  7  ­
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Importé  aux  États­Unis :  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

RANCHO  CUCAMONGA,  Californie,  91730  États­Unis  d'Amérique

Groupe  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD
NSW  2122  Australie

Shanghai

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi

Preston,  Royaume­Uni

SHUNSHUN  GmbH

Fabriqué  en  Chine

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Linkenheim­Hochstetten,  Allemagne

­  9  ­
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Fabriqué  en  Chine

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELL:  FT-1530

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  sie  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abdecken.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  
Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

PEX-ROHRKONSTRUKTION

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Modell:  FT-1530

Kundenservice@vevor.com

PEX-ROHR
KONSTRUKTION
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WICHTIGE  SICHERHEITSINFORMATIONEN

BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

Nichtbeachtung  kann  zu  schweren  oder  tödlichen  Verletzungen  führen.

und  an  einem  trockenen  Ort  aufbewahren,  um  später  darauf  zurückgreifen  zu  können.

WARNUNG  weist  auf  eine  gefährliche  Situation  hin,  die,  wenn  sie  nicht

gefährliche  Situation,  die,  wenn  sie  nicht  vermieden  wird,  zu  Folgendem  führen  kann:

Andernfalls  kann  es  zu  schweren  Verletzungen  kommen.

In  diesem  Handbuch,  auf  der  Kennzeichnung  und  allen  anderen  Informationen

Dies  ist  das  Sicherheitswarnsymbol.  Es  wird  verwendet,  um  Sie  auf  mögliche

VORSICHT  in  Verbindung  mit  dem  Sicherheitswarnsymbol  weist  auf  eine

mit  diesem  Produkt  geliefert:

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.

leichte  oder  mittelschwere  Verletzungen.

um  mögliche  Verletzungen  oder  den  Tod  zu  vermeiden.

BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

Verletzungsgefahr.  Beachten  Sie  alle  Sicherheitshinweise,  die  diesem  Symbol  folgen

Monat  und  Jahr  des  Kaufs.  Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  und  den  Kaufbeleg  an  einem  sicheren

Nichtbeachtung  kann  zu  schweren  oder  tödlichen  Verletzungen  führen.

Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  auf,  um  die  Sicherheitshinweise  und  Vorsichtsmaßnahmen  sowie  die  Vorgehensweisen  

bei  Montage,  Betrieb,  Inspektion,  Wartung  und  Reinigung  zu  kennen.

GEFAHR  weist  auf  eine  gefährliche  Situation  hin,  die,  wenn  sie  nicht

-  2  -
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a.  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.  Unordentliche  oder  dunkle  Bereiche  laden

wie  Staubmaske,  rutschfeste  Schuhe,  Schutzhelm  oder  Gehörschutz

Personen,  die  mit  dem  Handpresswerkzeug  nicht  vertraut  sind.  Dieses  Werkzeug  ist  gefährlich  in

1.  Sicherheit  am  Arbeitsplatz

Der  Betrieb  von  Hydraulikwerkzeugen  kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.  b.  

Verwenden  Sie  Sicherheitsausrüstung.  Tragen  Sie  immer  einen  Augenschutz.  Sicherheitsausrüstung

f.  Warten  Sie  Elektrowerkzeuge.  Überprüfen  Sie,  ob  bewegliche  Teile  falsch  ausgerichtet  sind  oder  klemmen,  ob  Teile  

gebrochen  sind  oder  ob  andere  Bedingungen  vorliegen,  die  die  Funktionsfähigkeit  des  Handbuchs  beeinträchtigen  könnten.

Kleidung  und  Handschuhe  fern  von  beweglichen  Teilen.  Lose  Kleidung  Schmuck  oder  lange

UM  MIT  DIESEM  WERKZEUG  UNTER  SICHEREN  BEDINGUNGEN  ZU  ARBEITEN,  IST  ES

Unfälle.

kann  dazu  führen,  dass  Sie  die  Kontrolle  verlieren.

für  entsprechende  Bedingungen  wird  Personenschäden  reduzieren.  c.  Kleiden  Sie  

sich  angemessen.  Tragen  Sie  keine  weite  Kleidung  oder  Schmuck.  Halten  Sie  Ihr  Haar,

b.  Halten  Sie  Kinder  und  Zuschauer  während  des  Betriebs  fern,  Ablenkungen  werden

Haare  können  in  beweglichen  Teilen  hängen  

bleiben.  d.  Wenden  Sie  keine  Gewalt  an.  Verwenden  Sie  das  richtige  Elektrowerkzeug  für  Ihre

DEN  DARIN  ENTHALTENEN  ANWEISUNGEN  ZU  FOLGEN.  WENN  SIE  DIES  NICHT  TUN

a.  Bleiben  Sie  wachsam,  achten  Sie  darauf,  was  Sie  tun,  und  verwenden  Sie  Ihren  gesunden  Menschenverstand,  wenn

e.  Bewahren  Sie  unbenutzte  Elektrowerkzeuge  

außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf  und  lassen  Sie  sie  nicht

LESEN  SIE  UNBEDINGT  DIE  GEBRAUCHSANWEISUNG  SORGFÄLTIG  DURCH  UND

2.  Persönliche  Sicherheit

Anwendung.  Das  richtige  Elektrowerkzeug  erledigt  die  Arbeit  besser  und  sicherer

HANDBUCH:  DIE  GARANTIE  ERLISCHT.

Einfluss  von  Drogen,  Alkohol  oder  Medikamenten.  Ein  Moment  der  Unaufmerksamkeit  während

die  Hände  ungeübter  Benutzer.

BEACHTEN  SIE  DIE  IN  DIESER  ANLEITUNG  ENTHALTENEN  INFORMATIONEN

Benutzen  Sie  das  Werkzeug  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter

ALLGEMEINE  SICHERHEITSREGELN
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VERSTEHEN  SIE  IHR  WERKZEUG

3.  Leistung

1.  Spezifikation

Eine  andere  als  die  vorgesehenen  kann  zu  gefährlichen  Situationen  führen.

Rohrleitungsbau.

Werkzeuggröße:  400  mm  ×  112  mm  ×  28  mm

vor  Gebrauch  repariert  werden.  Viele  Unfälle  sind  auf  schlecht  gewartete

Lassen  Sie  Ihr  manuelles  Rohrpresswerkzeug  von  einem  qualifizierten  Service  warten

Die  Sicherheit  des  manuellen  Rohrpresswerkzeugsatzes  bleibt  gewährleistet.

Maximaler  Druck:  ÿ30mm

Betrieb  des  Presswerkzeugs.  Bei  Beschädigung  das  manuelle  Presswerkzeug

Techniker,  der  nur  identische  Ersatzteile  verwendet.  Dadurch  wird  sichergestellt,  dass  das

gemäß  dieser  Anleitung  und  in  der  für  den  Kunden  vorgesehenen  Weise

Vielen  Dank  für  den  Kauf  und  die  Verwendung  des  manuellen  Rohrpresswerkzeugs  FT-1530.

Elektrowerkzeuge.  

g.  Verwenden  Sie  das  manuelle  Presswerkzeug,  Zubehör  und  Werkzeuge  usw.  in

durchzuführende  Arbeiten.  Einsatz  des  hydraulischen  Presswerkzeugs  für  Operationen

Aussehen,  geringes  Gewicht  und  einfache  Bedienung  und  ist  für  PEX  geeignet

bestimmten  Werkzeugtyps  unter  Berücksichtigung  der  Arbeitsbedingungen  und  der

Das  Werkzeug  integriert  ergonomisches  Design,  hat  die  Eigenschaften  der  perfekten
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3

5

2

Kopf

Name  

änderbar  Matrizenkopf

4 Gummigriff

Exzenterstift

2.  Beschreibung  der  Komponenten

Handhaben

Überprüfen  Sie  vor  dem  Einsatz  des  Werkzeugs,  ob  der  Arbeitskopf  und  der  Griff  des

Funktion

Angenehm  zu  bedienen,  rutschfest

Nr.  

1

Druckbetätigungshebel

Das  Werkzeug  muss  in  einem  guten  Zustand  sein,  um  die  Sicherheit  zu  gewährleisten.

Fixieren  Sie  die  Matrizen

Passen  Sie  die  Öffnungsgröße  der  Zange  an

Presswerkzeuge

Schutz

BEDIENUNGSANLEITUNG
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Wischen  Sie  das  Gerät  nach  dem  Gebrauch  sauber,  überprüfen  Sie  alle  Zubehörteile,  wischen  Sie  die

beschädigt  wird,  erhöht  sich  der  Personenschaden.

Rostschutzöl  und  legen  Sie  es  zurück  in  den  Werkzeugkasten.

Vorsicht:

Stecken  Sie  Ihre  Finger  nicht  in  den  Kopf  des  Werkzeugs  während

Schlagen  Sie  nicht  auf  Teile  des  Werkzeugs.  Wenn  der  Kopf  und  der  Griff  des  Werkzeugs

1.  Spezifische  Operation

Sie  könnten  Ihre  Finger  stark  einklemmen.
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WARTUNG  UND  SERVICE

verschiedene  Größenangaben  und  Pressformen  in  Sonderform  für  Benutzer.

5.  Nach  längerem  Gebrauch  werden  die  Dichtungssätze  beschädigt,  wenn

der  jeweilige  Händler  oder  Hersteller,  der  Hersteller  kann  anpassen

mit  Rostschutzöl  und  bewahren  Sie  es  im  Werkzeugkasten  auf.

Dichtungssätze  austauschen.  Die  Wartung  des  Werkzeugs  darf  nur  von  einem

1.  Halten  Sie  Werkzeuge  und  Ersatzteile  trocken.  Regen,  Feuchtigkeit  und  verschiedene  Flüssigkeiten  oder

Standard-Pressmatrizen  für  dieses  Werkzeug  (mm):

Hinweis:  Wenn  bei  der  Verwendung  des  Werkzeugs  die  Form  richtig  ausgewählt  ist  und  die  Klemmung  

nicht  zu  fest  ist,  kann  sie  über  den  Exzenterstift  eingestellt  werden.  Die  genaue  Vorgehensweise  ist  in  

der  Abbildung  dargestellt:

Bei  Leckagen  wenden  Sie  sich  bitte  an  den  Hersteller  und/oder  den  Händler,  um

2.  Matrizen

qualifizierten  Servicetechniker.

ÿ  30  mm  (1  Zoll)

2.  Lagern  Sie  Werkzeuge  nicht  an  zu  kalten  oder  zu  heißen  Orten.

ÿ  15  ÿÿ3/8ÿÿ  ÿ  18  ÿÿ1/2ÿÿ  ÿ  20  ÿÿ5/8ÿÿ  ÿ  24  ÿÿ3/4ÿÿ

Feuchtigkeit  kann  die  Metalloberflächen  des  Werkzeugs  korrodieren  lassen.

Wenn  unterschiedliche  Rohrformstückspezifikationen  verpresst  werden  müssen,  wenden  Sie  sich  bitte  an

4.  Wenn  das  Werkzeug  längere  Zeit  nicht  verwendet  wird,  wischen  Sie  die  Oberfläche  des  Werkzeugs  ab,  wischen  Sie

Die  entsprechenden  Matrizenspezifikationen  sind  auf  der  Oberfläche  aufgedruckt.

3.  Verwenden  Sie  zum  Reinigen  der  Werkzeuge  keine  starken  chemischen  Reiniger  oder  scharfen  Reinigungsmittel.

-  7  -
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Vertreter  der  EG

UK  REP

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Pooledas  Group  Ltd

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  Vereinigte  Staaten  von  Amerika

Schanghai

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Preston,  Vereinigtes  Königreich

SHUNSHUN  GmbH

In  China  hergestellt

Römeräcker  9  Z2021,  76351

-  9  -

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


Machine Translated by Google

https://manualsfile.com
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MODELLO:  FT-1530

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  necessariamente  intende  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

COSTRUZIONE  TUBI  PEX

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Modello:  FT-1530

COSTRUZIONE
TUBO  PEX

Servizio  Clienti@vevor.com
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INFORMAZIONI  IMPORTANTI  SULLA  SICUREZZA

SALVA  QUESTO  MANUALE

Leggere  attentamente  il  presente  materiale  prima  di  utilizzare  il  prodotto.

ATTENZIONE  utilizzato  con  il  simbolo  di  avviso  di  sicurezza,  indica  un

per  evitare  possibili  lesioni  o  morte.

pericoli  di  lesioni  personali.  Rispettare  tutti  i  messaggi  di  sicurezza  che  seguono  questo  simbolo

SALVA  QUESTO  MANUALE

mese  e  anno  di  acquisto.  Conservare  questo  manuale  e  la  ricevuta  in  un  luogo  sicuro

evitato,  provocherà  morte  o  lesioni  gravi.

Conservare  questo  manuale  per  le  avvertenze  e  le  precauzioni  di  sicurezza,  le  procedure  di  

montaggio,  funzionamento,  ispezione,  manutenzione  e  pulizia.  Scrivere  il

PERICOLO  indica  una  situazione  pericolosa  che,  se  non

evitato,  potrebbe  causare  morte  o  lesioni  gravi.

e  in  un  luogo  asciutto  per  future  consultazioni.

ATTENZIONE  indica  una  situazione  pericolosa  che,  se  non

situazione  pericolosa  che,  se  non  evitata,  potrebbe  causare

La  mancata  osservanza  di  questa  precauzione  può  causare  gravi  lesioni.

Questo  è  il  simbolo  di  allerta  di  sicurezza.  Viene  utilizzato  per  avvisarti  di  potenziali

lesioni  lievi  o  moderate.

Nel  presente  manuale,  nell'etichettatura  e  in  tutte  le  altre  informazioni

fornito  con  questo  prodotto:
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Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


per  condizioni  appropriate  ridurrà  i  danni  personali.  c.  Vestirsi  in  modo  

appropriato.  Non  indossare  abiti  larghi  o  gioielli.  Tenere  i  capelli,

velocità  per  la  quale  è  stato  progettato.  

e.  Conservare  gli  utensili  elettrici  inutilizzati  fuori  dalla  portata  dei  bambini  e  non  consentirne  la

PER  SEGUIRE  LE  ISTRUZIONI  IN  ESSO  CONTENUTE.  SE  NON  LO  FAI

a.  Resta  vigile,  guarda  cosa  stai  facendo  e  usa  il  buon  senso  quando

2.  Sicurezza  personale

IMPERATIVO  LEGGERE  ATTENTAMENTE  LE  ISTRUZIONI  PER  L'USO  E

MANUALE  LA  GARANZIA  VERRÀ  ANNULLATA.

influenza  di  droghe,  alcol  o  farmaci..  Un  momento  di  disattenzione  mentre

applicazione.  L'utensile  elettrico  corretto  svolgerà  il  lavoro  meglio  e  in  modo  più  sicuro

nelle  mani  di  utenti  non  addestrati.

RISPETTARE  LE  INFORMAZIONI  SCRITTE  IN  TALE  ISTRUZIONE

azionare  l'utensile.  Non  utilizzare  l'utensile  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto

come  maschera  antipolvere,  scarpe  antiscivolo,  casco  o  protezione  acustica  utilizzata

a.  Mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e  ben  illuminata.  Le  aree  disordinate  o  buie  invitano

persone  non  familiari  con  lo  strumento  di  pressatura  manuale.  Questo  strumento  è  pericoloso  in

1.  Sicurezza  dell'area  di  lavoro

l'uso  di  utensili  idraulici  può  causare  gravi  lesioni  personali.  b.  Utilizzare  dispositivi  

di  sicurezza.  Indossare  sempre  protezioni  per  gli  occhi.  Dispositivi  di  sicurezza

f.  Manutenere  gli  utensili  elettrici.  Controllare  eventuali  disallineamenti  o  inceppamenti  delle  parti  

mobili,  rotture  di  parti  e  qualsiasi  altra  condizione  che  possa  influire  sul  manuale

indumenti  e  guanti  lontano  dalle  parti  in  movimento.  Abiti  larghi,  gioielli  o  lunghi

PER  LAVORARE  IN  CONDIZIONI  DI  SICUREZZA  CON  QUESTO  STRUMENTO,  È

farti  perdere  il  controllo.

i  capelli  possono  rimanere  intrappolati  nelle  parti  in  

movimento.  d.  Non  forzare  l'utensile.  Utilizzare  l'utensile  elettrico  corretto  per  il  proprio

incidenti.

b.  Tenere  lontani  i  bambini  e  gli  astanti  durante  l'uso,  le  distrazioni  saranno

NORME  GENERALI  DI  SICUREZZA
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tecnico  utilizzando  solo  parti  di  ricambio  identiche.  Ciò  garantirà  che  il

Pressione  massima:  ÿ30mm

conformemente  alle  presenti  istruzioni  e  secondo  le  modalità  previste  per  l'uso

Grazie  per  aver  acquistato  e  utilizzato  l'utensile  manuale  per  la  pressatura  dei  tubi  FT-1530.

utensili  elettrici.  

g.  Utilizzare  l'utensile  di  pressatura  manuale,  gli  accessori  e  le  punte  dell'utensile  ecc.,  in

lavoro  da  eseguire.  Utilizzo  dello  strumento  di  pressatura  idraulica  per  le  operazioni

aspetto,  peso  leggero  e  facile  da  usare,  ed  è  adatto  per  PEX

tipo  particolare  di  utensile,  tenendo  conto  delle  condizioni  di  lavoro  e  della

Lo  strumento  integra  un  design  ergonomico,  ha  le  caratteristiche  di  perfetto

1.  Specificazione

3.  Servizio

diverse  da  quelle  previste  potrebbero  dare  luogo  a  situazioni  pericolose.

costruzione  di  tubi.

Dimensioni  dello  strumento:  400  ÿ×112  ÿ×28  ÿ

riparato  prima  dell'uso.  Molti  incidenti  sono  causati  da  una  scarsa  manutenzione

la  sicurezza  del  kit  di  utensili  per  la  pressatura  manuale  dei  tubi  è  mantenuta.

Fate  riparare  il  vostro  utensile  per  pressatura  tubi  manuale  da  un  servizio  qualificato

funzionamento  dello  strumento  di  pressatura.  Se  danneggiato,  far  funzionare  lo  strumento  di  pressatura  manuale

COMPRENDERE  IL  TUO  STRUMENTO
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ISTRUZIONI  PER  L'USO

Maniglia

perno  eccentrico

Funzione

Comodo  da  usare,  antiscivolo

Leva  della  maniglia  di  azionamento  della  pressione

Numero  

1

Riparare  gli  stampi

Regolare  la  dimensione  dell'apertura  delle  pinze

gli  utensili  siano  in  buone  condizioni  per  garantire  la  sicurezza.

Stampi  per  pressatura

protezione

5

3

2

Testa

Nome  

Testa  di  matrici  

intercambiabili

Manico  in  gomma

Prima  di  utilizzare  l'utensile,  controllare  che  la  testa  di  lavoro  e  l'impugnatura  dell'utensile

4

2.  Descrizione  dei  componenti
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-  6  -

Dopo  aver  utilizzato  l'utensile,  pulirlo,  controllare  tutti  gli  accessori,  pulire  il

danneggiati,  i  danni  personali  aumenteranno.

olio  antiruggine  e  rimetterlo  nella  cassetta  degli  attrezzi.

operativo.  Le  dita  potrebbero  essere  schiacciate  in  modo  molto  grave.

Attenzione:

Non  mettere  le  dita  nella  testa  dell'utensile  durante

Non  urtare  nessuna  parte  dell'utensile.  Se  la  testa  e  il  manico  dell'utensile  sono

1.  Operazione  specifica
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MANUTENZIONE  E  ASSISTENZA

perdite  contattare  il  produttore  e/o  il  distributore  per

ÿ  30  ÿÿ1ÿÿ

2.  Non  conservare  gli  utensili  in  luoghi  troppo  freddi  o  troppo  caldi.

l'umidità  può  corrodere  le  superfici  metalliche  degli  utensili.

ÿ  15  ÿÿ3/8ÿÿÿ  ÿ  18  ÿÿ1/2ÿÿÿ  ÿ  20  ÿÿ5/8ÿÿÿ  ÿ  24  ÿÿ3/4ÿÿÿ

Se  ci  sono  specifiche  diverse  per  i  raccordi  dei  tubi  da  pressare,  contattare

4.  Se  l'utensile  non  viene  utilizzato  per  un  lungo  periodo,  pulire  la  superficie  dell'utensile,  pulire

Le  specifiche  delle  matrici  corrispondenti  sono  stampate  sulla  superficie.

3.  Non  utilizzare  detergenti  o  detergenti  chimici  aggressivi  per  pulire  gli  utensili.

5.  Dopo  un  lungo  periodo  di  utilizzo,  i  kit  di  sigillatura  saranno  danneggiati,  se  c'è

diverse  specifiche  dimensionali  e  stampi  di  pressatura  di  forma  speciale  per  gli  utenti.

il  distributore  o  il  produttore  pertinente,  il  produttore  può  personalizzare

con  olio  antiruggine  e  riporlo  nella  cassetta  degli  attrezzi.

sostituire  i  kit  di  tenuta.  La  manutenzione  dell'utensile  deve  essere  eseguita  solo  da  un

Matrici  di  pressatura  standard  per  questo  utensile  (mm):

1.  Mantenere  asciutti  utensili  e  pezzi  di  ricambio.  Pioggia,  umidità  e  vari  liquidi  o

Tecnico  di  assistenza  qualificato.

Nota:  durante  l'utilizzo  dello  strumento,  se  lo  stampo  è  selezionato  correttamente,  il  

serraggio  non  è  stretto,  può  essere  regolato  tramite  il  perno  eccentrico,  l'operazione  

specifica  è  mostrata  nella  figura:

2.  Muore

-  7  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Stati  Uniti  d'America

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Gruppo  Pooledas  Ltd

Sciangai

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Preston,  Regno  Unito

Azienda

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Made  in  China
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Made  in  China

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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MODELO:  FT­1530

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

CONSTRUCCIÓN  DE  TUBERÍAS  PEX

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Modelo:  FT­1530

CONSTRUCCIÓN

TUBERÍA  PEX

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

­  1  ­
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INFORMACIÓN  IMPORTANTE  DE  SEGURIDAD

GUARDE  ESTE  MANUAL

Lea  este  material  antes  de  usar  este  producto.

PRECAUCIÓN  utilizado  con  el  símbolo  de  alerta  de  seguridad,  indica  una

para  evitar  posibles  lesiones  o  la  muerte.

Peligros  de  lesiones  personales.  Respete  todos  los  mensajes  de  seguridad  que  siguen  a  este  símbolo.

GUARDE  ESTE  MANUAL

Mes  y  año  de  compra.  Guarde  este  manual  y  el  recibo  en  un  lugar  seguro.

evitarlo  puede  provocar  la  muerte  o  lesiones  graves.

Conserve  este  manual  para  conocer  las  advertencias  y  precauciones  de  seguridad,  los  

procedimientos  de  montaje,  operación,  inspección,  mantenimiento  y  limpieza.

PELIGRO  indica  una  situación  peligrosa  que,  si  no  se

evitarse,  podría  provocar  la  muerte  o  lesiones  graves.

y  lugar  seco  para  futura  referencia.

ADVERTENCIA  indica  una  situación  peligrosa  que,  de  no  ser

situación  peligrosa  que,  si  no  se  evita,  podría  provocar

No  hacerlo  puede  provocar  lesiones  graves.

Este  es  el  símbolo  de  alerta  de  seguridad.  Se  utiliza  para  advertirle  sobre  posibles

lesión  menor  o  moderada.

En  este  manual,  en  el  etiquetado  y  en  toda  otra  información

Se  proporciona  con  este  producto:

­  2  ­
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En  condiciones  adecuadas  se  reducirán  las  lesiones  personales.  c.  Vístase  

adecuadamente.  No  use  ropa  suelta  ni  joyas.  Mantenga  su  cabello,

velocidad  para  la  cual  fue  diseñada.  e.  

Guarde  las  herramientas  eléctricas  inactivas  fuera  del  alcance  de  los  niños  y  no  permita  que

SEGUIR  LAS  INSTRUCCIONES  QUE  CONTIENE.  SI  NO  LO  HACE

a.  Manténgase  alerta,  preste  atención  a  lo  que  hace  y  use  el  sentido  común  cuando

2.  Seguridad  personal

ES  IMPERATIVO  LEER  CUIDADOSAMENTE  LAS  INSTRUCCIONES  DE  USO  Y

MANUAL  LA  GARANTÍA  SERÁ  CANCELADA.

influencia  de  drogas,  alcohol  o  medicamentos..  Un  momento  de  distracción  mientras

Aplicación.  La  herramienta  eléctrica  correcta  hará  el  trabajo  mejor  y  de  manera  más  segura.

las  manos  de  usuarios  no  capacitados.

RESPETE  LA  INFORMACIÓN  ESCRITA  EN  ESE  INSTRUCTIVO

operar  la  herramienta.  No  utilice  la  herramienta  si  está  cansado  o  bajo  los  efectos  del  alcohol.

como  mascarilla  antipolvo,  zapatos  antideslizantes,  casco  o  protección  auditiva.

a.  Mantenga  el  área  de  trabajo  limpia  y  bien  iluminada.  Las  áreas  desordenadas  u  oscuras  invitan

personas  no  familiarizadas  con  la  herramienta  de  prensado  manual.  Esta  herramienta  es  peligrosa

1.  Seguridad  en  el  área  de  trabajo

El  uso  de  herramientas  hidráulicas  puede  provocar  lesiones  personales  graves.  b.  Utilice  

equipo  de  seguridad.  Utilice  siempre  protección  para  los  ojos.  Equipo  de  seguridad

f.  Realice  el  mantenimiento  de  las  herramientas  eléctricas.  Compruebe  si  hay  desalineación  o  atascamiento  de  las  

piezas  móviles,  roturas  de  piezas  y  cualquier  otra  condición  que  pueda  afectar  el  funcionamiento  manual.

Ropa  y  guantes  alejados  de  las  piezas  móviles.  Ropa  suelta,  joyas  o  prendas  largas.

PARA  TRABAJAR  EN  CONDICIONES  SEGURAS  CON  ESTA  HERRAMIENTAS,  ES

hacer  que  pierdas  el  control.

El  cabello  puede  quedar  atrapado  en  las  piezas  

móviles.  d.  No  fuerce  la  herramienta.  Utilice  la  herramienta  eléctrica  correcta  para  su  trabajo.

accidentes.

b.  Mantenga  a  los  niños  y  a  los  transeúntes  alejados  mientras  opera,  ya  que  pueden  producirse  distracciones.

NORMAS  GENERALES  DE  SEGURIDAD
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ENTIENDE  TU  HERRAMIENTA

técnico  que  utilice  únicamente  piezas  de  repuesto  idénticas.  Esto  garantizará  que  el

Presión  máxima:  φ30  mm

de  acuerdo  con  estas  instrucciones  y  en  la  forma  prevista  para  el

Gracias  por  comprar  y  utilizar  la  herramienta  de  prensado  de  tuberías  manual  FT­1530.

Herramientas  

eléctricas.  g.  Utilice  la  herramienta  de  prensado  manual,  accesorios  y  brocas,  etc.,  en

Trabajo  a  realizar.  Uso  de  la  herramienta  de  prensado  hidráulico  para  operaciones

Aspecto  elegante,  peso  ligero  y  fácil  operación,  y  es  adecuado  para  PEX.

tipo  particular  de  herramienta,  teniendo  en  cuenta  las  condiciones  de  trabajo  y  la

La  herramienta  integra  un  diseño  ergonómico,  tiene  las  características  de  perfección.

1.  Especificación

3.  Servicio

Usos  distintos  a  los  previstos  podrían  dar  lugar  a  una  situación  peligrosa.

Construcción  de  tuberías.

Tamaño  de  la  herramienta:  400  �×112  �×28  �

Reparar  antes  de  usar.  Muchos  accidentes  son  causados  por  un  mantenimiento  deficiente.

Se  mantiene  la  seguridad  del  kit  de  herramientas  de  prensado  manual  de  tuberías.

Haga  que  un  servicio  técnico  calificado  revise  su  herramienta  de  prensado  manual  de  tuberías.

Operación  de  la  herramienta  de  prensado.  Si  está  dañada,  tenga  a  mano  la  herramienta  de  prensado  manual.

­  4  ­
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INSTRUCCIONES  DE  USO

Manejar

pasador  excéntrico

Función

Cómodo  de  usar,  antideslizante.

Palanca  de  manija  de  operación  de  presión

N°  1

Arreglar  los  troqueles

Ajuste  el  tamaño  de  apertura  de  los  alicates.

Las  herramientas  están  en  buenas  condiciones  para  garantizar  la  seguridad.

Matrices  de  prensado

protección

5

3

2

cabeza

Cabezal  

de  troqueles  con  nombre  

intercambiable

Mango  de  goma

Antes  de  utilizar  la  herramienta,  compruebe  que  el  cabezal  de  trabajo  y  el  mango  de  la  misma  estén  en  buen  estado.

4

2.  Descripción  de  los  componentes
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Después  de  usar  la  herramienta,  límpiela,  verifique  todos  los  accesorios,  limpie  el

Si  se  daña,  las  lesiones  personales  aumentarán.

aceite  antioxidante  y  vuelva  a  colocarlo  en  la  caja  de  herramientas.

operando.  Sus  dedos  podrían  ser  atrapados  muy  severamente.

No  golpee  ninguna  parte  de  la  herramienta.  Si  el  cabezal  y  el  mango  de  la  herramienta  están

No  introduzca  los  dedos  en  el  cabezal  de  la  herramienta  durante

Precaución:

1.  Operación  específica

Machine Translated by Google
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MANTENIMIENTO  Y  SERVICIO

Si  tiene  alguna  fuga,  póngase  en  contacto  con  el  fabricante  y/o  el  distribuidor.

�  30  m  (1")

2.  No  guarde  herramientas  en  lugares  demasiado  fríos  o  demasiado  calientes.

La  humedad  puede  corroer  las  superficies  metálicas  de  las  herramientas.

�  15  ��3/8���  �  18  ��1/2���  �  20  ��5/8���  �  24  ��3/4���

Si  hay  diferentes  especificaciones  de  accesorios  de  tubería  para  prensar,  comuníquese  con  nosotros.

4.  Si  la  herramienta  no  se  utiliza  durante  un  largo  tiempo,  limpie  la  superficie  de  la  herramienta,

Las  especificaciones  de  las  matrices  correspondientes  están  impresas  en  la  superficie.

3.  No  utilice  limpiadores  químicos  fuertes  ni  detergentes  fuertes  para  limpiar  las  herramientas.

5.  Después  de  un  uso  prolongado,  los  kits  de  sellado  se  dañarán  si  hay

Diferentes  especificaciones  de  tamaño  y  matriz  de  prensado  de  forma  especial  para  los  usuarios.

El  distribuidor  o  fabricante  correspondiente  puede  personalizarlo.

con  aceite  antioxidante  y  guárdelo  en  la  caja  de  herramientas.

Cambie  los  kits  de  sellado.  El  mantenimiento  de  la  herramienta  solo  debe  ser  realizado  por  un

Matrices  de  prensado  estándar  para  esta  herramienta  (mm):

1.  Mantenga  las  herramientas  y  las  piezas  de  repuesto  secas.  La  lluvia,  la  humedad  y  diversos  líquidos  o

Técnico  de  servicio  calificado.

Nota:  En  el  proceso  de  uso  de  la  herramienta,  si  el  molde  se  selecciona  correctamente,  la  sujeción  no  es  

apretada,  se  puede  ajustar  a  través  del  pasador  excéntrico,  la  operación  específica  se  muestra  en  la  figura:

2.  Muere
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

RANCHO  CUCAMONGA,  California,  91730  Estados  Unidos  de  América

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Grupo  Pooledas  Ltd.

Llevar  a  la  fuerza

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi

Preston,  Reino  Unido

SHUNSHUN  GmbH

Hecho  en  china

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

Linkenheim­Hochstetten,  Alemania
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Hecho  en  china

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  FT-1530
BUDOWA  RUR  PEX

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Modele:  FT-1530

Obsługa  Klienta@vevor.com

RURA  PEX
BUDOWA

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Machine Translated by Google
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WAŻNE  INFORMACJE  DOTYCZĄCE  BEZPIECZEŃSTWA

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

zagrożenia  obrażeń  ciała.  Przestrzegaj  wszystkich  komunikatów  bezpieczeństwa,  które  znajdują  się  po  tym  symbolu

niebezpieczna  sytuacja,  która  jeśli  się  jej  nie  uniknie,  może  skutkować

niewielki  lub  umiarkowany  uraz.

aby  uniknąć  możliwych  obrażeń  lub  śmierci.

NIEBEZPIECZEŃSTWO  oznacza  niebezpieczną  sytuację,  która,  jeśli  nie

Zachowaj  tę  instrukcję  ze  względu  na  ostrzeżenia  i  środki  ostrożności  dotyczące  bezpieczeństwa,  montażu,  

obsługi,  kontroli,  konserwacji  i  procedur  czyszczenia.  Zapisz

miesiąc  i  rok  zakupu.  Przechowuj  tę  instrukcję  i  paragon  w  bezpiecznym  miejscu

jeśli  tego  nie  unikniesz,  spowoduje  to  śmierć  lub  poważne  obrażenia.

i  odłóż  na  suche  miejsce,  aby  móc  je  wykorzystać  w  przyszłości.

OSTRZEŻENIE  oznacza  niebezpieczną  sytuację,  która,  jeśli  nie  zostanie  podjęta,

jeśli  tego  nie  unikniesz,  może  to  skutkować  śmiercią  lub  poważnymi  obrażeniami.

dołączone  do  tego  produktu:

W  niniejszej  instrukcji,  na  etykietach  i  wszystkich  innych  informacjach

Przed  użyciem  produktu  należy  zapoznać  się  z  treścią  niniejszego  dokumentu.

UWAGA  używana  z  symbolem  ostrzegawczym  oznacza

Niedopełnienie  tego  obowiązku  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami.

To  jest  symbol  ostrzegawczy.  Służy  do  ostrzegania  o  potencjalnych  zagrożeniach.

-  2  -
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KONIECZNE  JEST  UWAŻNE  PRZECZYTANIE  INSTRUKCJI  UŻYCIA  I

2.  Bezpieczeństwo  osobiste

odzież  i  rękawice  z  dala  od  ruchomych  części.  Luźne  ubrania,  biżuteria  lub  długie

włosy  mogą  zostać  wciągnięte  w  ruchome  części.  

d.  Nie  używaj  narzędzia  na  siłę.  Używaj  właściwego  elektronarzędzia  do  swojego

a.  Bądź  czujny,  uważaj  na  to,  co  robisz  i  kieruj  się  zdrowym  rozsądkiem,  kiedy

ABY  POSTĘPOWAĆ  ZGODNIE  Z  INSTRUKCJĄ,  KTÓRĄ  ZAWIERA.  JEŚLI  NIE

zastosowanie.  Prawidłowe  elektronarzędzie  wykona  pracę  lepiej  i  bezpieczniej

szybkością,  dla  której  zostało  zaprojektowane.  

e.  Przechowuj  nieużywane  elektronarzędzia  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci  i  nie  pozwalaj  im

obsługi  narzędzia.  Nie  używaj  narzędzia,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem

osoby  niezaznajomione  z  ręcznym  narzędziem  do  prasowania.  To  narzędzie  jest  niebezpieczne  w

SZANUJ  INFORMACJE  ZAWARTE  W  TEJ  INSTRUKCJI

w  rękach  nieprzeszkolonych  użytkowników.

INSTRUKCJA  GWARANCJA  ZOSTANIE  ANULOWANA.

wpływ  narkotyków,  alkoholu  lub  leków.  Chwila  nieuwagi  podczas

1.  Bezpieczeństwo  w  miejscu  pracy

obsługa  narzędzi  hydraulicznych  może  skutkować  poważnymi  obrażeniami  ciała.  b.  

Używaj  sprzętu  bezpieczeństwa.  Zawsze  noś  okulary  ochronne.  Sprzęt  bezpieczeństwa

f.  Konserwacja  elektronarzędzi.  Sprawdzanie,  czy  ruchome  części  nie  są  źle  ustawione  lub  nie  są  zablokowane,  

czy  nie  ma  pęknięć  części  i  czy  nie  występują  inne  warunki,  które  mogą  mieć  wpływ  na  instrukcję.

a.  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  dobrym  oświetleniu.  Zagracone  lub  ciemne  obszary  zapraszają

takie  jak  maska  przeciwpyłowa,  buty  antypoślizgowe,  kask  lub  ochrona  słuchu

b.  Podczas  obsługi  trzymaj  dzieci  i  osoby  postronne  z  dala,  ponieważ  mogą  one  rozpraszać  uwagę.

Wypadki.

w  odpowiednich  warunkach  zmniejszy  się  ryzyko  obrażeń  ciała.  c.  Ubieraj  się  

odpowiednio.  Nie  noś  luźnej  odzieży  ani  biżuterii.  Trzymaj  włosy,

ABY  PRACOWAĆ  W  BEZPIECZNYCH  WARUNKACH  Z  UŻYCIEM  TEGO  NARZĘDZIA,

spowodować  utratę  kontroli.

OGÓLNE  ZASADY  BEZPIECZEŃSTWA

-  3  -
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elektronarzędzia.  

g.  Używaj  ręcznego  narzędzia  do  zaciskania,  akcesoriów  i  końcówek  narzędziowych  itp.

Rozmiar  narzędzia:  400  �×112  �×28  �

zgodnie  z  niniejszą  instrukcją  i  w  sposób  przewidziany  dla

Dziękujemy  za  zakup  i  użytkowanie  ręcznej  zaciskarki  do  rur  FT-1530.

Narzędzie  łączy  w  sobie  ergonomiczną  konstrukcję  i  doskonałe  cechy

konkretnego  rodzaju  narzędzia,  biorąc  pod  uwagę  warunki  pracy  i

praca  do  wykonania.  Zastosowanie  narzędzia  do  prasowania  hydraulicznego  do  operacji

wygląd,  lekkość  i  łatwość  obsługi,  nadaje  się  do  stosowania  z  PEX

odbiegające  od  zamierzonych  mogą  spowodować  niebezpieczną  sytuację.

budowa  rur.

3.  Usługa

1.  Specyfikacja

działanie  narzędzia  do  prasowania.  W  przypadku  uszkodzenia  należy  wymienić  narzędzie  do  prasowania  ręcznego

Oddaj  swoją  ręczną  praskę  do  rur  do  serwisu  w  wykwalifikowanym  serwisie

technik  używający  wyłącznie  identycznych  części  zamiennych.  Zapewni  to,  że

Maksymalne  naciskanie:  φ30mm

naprawione  przed  użyciem.  Wiele  wypadków  jest  spowodowanych  przez  źle  utrzymane

zachowane  jest  bezpieczeństwo  użytkowania  zestawu  ręcznych  narzędzi  do  zaciskania  rur.

ZROZUM  SWOJE  NARZĘDZIE
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Nr  1

Dźwignia  obsługi  ciśnienia

Przed  użyciem  narzędzia  należy  sprawdzić,  czy  głowica  robocza  i  uchwyt  narzędzia  są  prawidłowo  zamocowane.

narzędzia  są  w  dobrym  stanie,  co  gwarantuje  bezpieczeństwo.

Funkcjonować

Wygodne  w  użyciu,  antypoślizgowe

ochrona

Matryce  do  prasowania

Napraw  matryce

Dostosuj  rozmiar  otworu  szczypiec

2

głowa

3

5

2.  Opis  komponentów

4

Uchwyt

mimośrodowy  sworzeń

Głowica  

matrycy  z  możliwością  

zmiany  nazwy

Uchwyt  gumowy

INSTRUKCJA  OBSŁUGI
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olejem  antykorozyjnym  i  odłóż  go  do  skrzynki  narzędziowej.

Po  użyciu  narzędzia  należy  je  wyczyścić,  sprawdzić  wszystkie  akcesoria,  wytrzeć

Podczas  pracy  nie  wkładaj  palców  do  głowicy  narzędzia.

Ostrożność:

uszkodzone,  obrażenia  ciała  wzrosną.

Nie  uderzaj  żadną  częścią  narzędzia.  Jeśli  głowica  i  uchwyt  narzędzia  są

1.  Operacja  szczegółowa

operacyjne.  Twoje  palce  mogą  zostać  bardzo  mocno  ściśnięte.
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KONSERWACJA  I  SERWIS

�  15  ��3/8���  �  18  ��1/2���  �  20  ��5/8���  �  24  ��3/4���

wilgoć  może  powodować  korozję  metalowych  powierzchni  narzędzi.

wymienić  zestawy  uszczelniające.  Serwis  narzędzia  powinien  być  wykonywany  wyłącznie  przez

wykwalifikowany  technik  serwisowy.

�  30  cm  (1)

2.  Nie  przechowuj  narzędzi  w  miejscach,  w  których  jest  zbyt  zimno  lub  zbyt  gorąco.

3.  Do  czyszczenia  narzędzi  nie  należy  używać  silnych  środków  czyszczących  zawierających  substancje  chemiczne  ani  detergentów.

Odpowiednie  specyfikacje  matryc  są  nadrukowane  na  powierzchni.

Jeżeli  wymagane  są  inne  specyfikacje  złączek  rurowych  do  zaprasowania,  prosimy  o  kontakt

4.  Jeżeli  narzędzie  nie  będzie  używane  przez  dłuższy  czas,  należy  wytrzeć  powierzchnię  narzędzia,

odpowiedni  dystrybutor  lub  producent,  producent  może  dostosować

olejem  antykorozyjnym  i  przechowuj  w  skrzynce  narzędziowej.

różne  wymiary  i  specjalne  kształty  matryc  dla  użytkowników.

5.  Po  długim  okresie  użytkowania  zestawy  uszczelniające  ulegną  uszkodzeniu,  jeżeli

2.  Umiera

Uwaga:  W  procesie  używania  narzędzia,  jeśli  forma  jest  wybrana  prawidłowo,  zacisk  nie  jest  ciasny,  można  

go  wyregulować  za  pomocą  sworznia  mimośrodowego,  szczegółową  operację  pokazano  na  rysunku:

wycieku,  prosimy  o  kontakt  z  producentem  i/lub  dystrybutorem

Standardowe  matryce  do  tego  narzędzia  (mm):

1.  Utrzymuj  narzędzia  i  części  zamienne  w  suchości.  Deszcz,  wilgoć  i  różne  płyny  lub

-  7  -
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornia,  91730  Stany  Zjednoczone  Ameryki
Importowane  do  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

Grupa  Pooledas  Ltd.
Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australia

Szanghaj
Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH
Römeräcker  9  Z2021,  76351
Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Wyprodukowano  w  Chinach

-  9  -
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Wyprodukowano  w  Chinach

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support
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MODEL:  FT-1530

PEX-BUISCONSTRUCTIE

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  doseringen  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  gereedschappen  dekken  die  wij  

aanbieden.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Model:  FT-1530

Klantenservice@vevor.com

PEX-BUIS
BOUW

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

-  1  -
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BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINFORMATIE

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

gevaren  voor  persoonlijk  letsel.  Volg  alle  veiligheidsberichten  op  die  volgen  op  dit  symbool

gevaarlijke  situatie  die,  indien  niet  vermeden,  kan  resulteren  in

licht  of  matig  letsel.

om  mogelijk  letsel  of  de  dood  te  voorkomen.

GEVAAR  geeft  een  gevaarlijke  situatie  aan  die,  indien  niet

Bewaar  deze  handleiding  voor  de  veiligheidswaarschuwingen  en  -voorzorgsmaatregelen,  

montage-,  bedienings-,  inspectie-,  onderhouds-  en  reinigingsprocedures.  Schrijf  de

maand  en  jaar  van  aankoop.  Bewaar  deze  handleiding  en  de  kassabon  op  een  veilige  plaats.

vermeden,  zal  leiden  tot  de  dood  of  ernstig  letsel.

en  een  droge  plaats  voor  toekomstig  gebruik.

WAARSCHUWING  geeft  een  gevaarlijke  situatie  aan  die,  indien  niet

vermeden,  kan  dit  leiden  tot  de  dood  of  ernstig  letsel.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.

In  deze  handleiding,  op  de  etikettering  en  alle  andere  informatie

Bij  dit  product  geleverd:

LET  OP,  gebruikt  met  het  veiligheidswaarschuwingssymbool,  geeft  een

Dit  is  het  veiligheidswaarschuwingssymbool.  Het  wordt  gebruikt  om  u  te  waarschuwen  voor  mogelijke

Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

-  2  -
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HET  IS  VAN  BELANG  OM  DE  GEBRUIKSAANWIJZING  ZORGVULDIG  TE  LEZEN  EN

2.  Persoonlijke  veiligheid

kleding  en  handschoenen  uit  de  buurt  van  bewegende  delen.  Losse  kleding  sieraden  of  lange

haar  kan  vast  komen  te  zitten  in  bewegende  delen.  

d.  Forceer  het  gereedschap  niet.  Gebruik  het  juiste  elektrische  gereedschap  voor  uw

VOLG  DE  INSTRUCTIES  DIE  ERIN  STAAT.  ALS  U  DIT  NIET  DOET

a.  Blijf  alert,  let  op  wat  u  doet  en  gebruik  uw  gezonde  verstand  wanneer  u

toepassing.  Het  juiste  elektrische  gereedschap  zal  de  klus  beter  en  veiliger  klaren

snelheid  waarvoor  het  is  ontworpen.  e.  

Bewaar  ongebruikte  elektrische  gereedschappen  buiten  bereik  van  kinderen  en  laat  ze  niet

het  gereedschap  bedienen.  Gebruik  het  gereedschap  niet  als  u  moe  bent  of  onder  de

personen  die  niet  bekend  zijn  met  het  handmatige  persgereedschap.  Dit  gereedschap  is  gevaarlijk  in

RESPECTEER  DE  INFORMATIE  DIE  IN  DIE  INSTRUCTIE  IS  GESCHREVEN

de  handen  van  ongetrainde  gebruikers.

HANDLEIDING  VERVALT  DE  GARANTIE.

invloed  van  drugs,  alcohol  of  medicijnen.  Een  moment  van  onoplettendheid  terwijl

1.  Veiligheid  op  de  werkplek

het  bedienen  van  hydraulisch  gereedschap  kan  leiden  tot  ernstig  persoonlijk  letsel.  b.  

Gebruik  veiligheidsuitrusting.  Draag  altijd  oogbescherming.  Veiligheidsuitrusting

f.  Onderhoud  elektrisch  gereedschap.  Controleer  op  verkeerde  uitlijning  of  vastlopen  van  bewegende  onderdelen,  

breuk  van  onderdelen  en  andere  omstandigheden  die  de  handleiding  kunnen  beïnvloeden

a.  Houd  de  werkplek  schoon  en  goed  verlicht.  Rommelige  of  donkere  plekken  nodigen  uit  tot

zoals  een  stofmasker,  antislipschoenen,  een  helm  of  gehoorbescherming

b.  Houd  kinderen  en  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  het  bedienen,  er  kunnen  afleidingen  zijn

ongelukken.

voor  geschikte  omstandigheden  zal  persoonlijk  letsel  verminderen.  c.  Kleed  u  goed.  

Draag  geen  losse  kleding  of  sieraden.  Houd  uw  haar,

OM  MET  DEZE  GEREEDSCHAP  ONDER  VEILIGE  OMSTANDIGHEDEN  TE  WERKEN,  IS  HET

ervoor  zorgen  dat  u  de  controle  verliest.

ALGEMENE  VEILIGHEIDSREGELS

-  3  -
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BEGRIJP  UW  GEREEDSCHAP

elektrisch  

gereedschap.  g.  Gebruik  het  handmatige  persgereedschap,  accessoires  en  gereedschapsbits  enz.  in

Afmetingen  van  het  gereedschap:  400  ÿ×112  ÿ×28  ÿ

overeenkomstig  deze  instructies  en  op  de  wijze  zoals  bedoeld  voor  de

Hartelijk  dank  voor  uw  aankoop  en  het  gebruik  van  het  handmatige  pijppersgereedschap  FT-1530.

Het  gereedschap  integreert  ergonomisch  ontwerp,  heeft  de  kenmerken  van  perfect

een  bepaald  type  gereedschap,  rekening  houdend  met  de  werkomstandigheden  en  de

uit  te  voeren  werk.  Gebruik  van  het  hydraulische  persgereedschap  voor  bewerkingen

uiterlijk,  lichtgewicht  en  eenvoudige  bediening,  en  is  geschikt  voor  PEX

afwijken  van  de  beoogde  doeleinden  kan  een  gevaarlijke  situatie  opleveren.

pijpconstructie.

3.  Dienstverlening

1.  Specificatie

bediening  van  het  persgereedschap.  Indien  beschadigd,  laat  het  Handmatige  persgereedschap

Laat  uw  handmatige  pijppersgereedschap  onderhouden  door  een  gekwalificeerde  servicedienst

technicus  die  alleen  identieke  vervangende  onderdelen  gebruikt.  Dit  zorgt  ervoor  dat  de

Maximale  persing:  ÿ30mm

gerepareerd  voor  gebruik.  Veel  ongelukken  worden  veroorzaakt  door  slecht  onderhouden

de  veiligheid  van  de  handmatige  buispersset  gewaarborgd  blijft.

-  4  -
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GEBRUIKSAANWIJZING

Nr.  1

Drukbedieningshendel  hendel

Controleer  voor  gebruik  van  het  gereedschap  of  de  werkkop  en  de  handgreep  van  het  gereedschap  goed  vastzitten.

gereedschap  in  goede  staat  zijn  om  de  veiligheid  te  garanderen.

Functie

Comfortabel  in  gebruik,  antislip

bescherming

Persmatrijzen

Bevestig  de  matrijzen

Pas  de  openingsgrootte  van  de  tang  aan

2

hoofd

3

5

2.  Beschrijving  van  de  componenten

4

Hendel

excentrische  pen

Naam  

Veranderbare  Dies  

Head

Rubberen  handvat

-  5  -
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antiroestolie  en  doe  het  terug  in  de  gereedschapskist.

Veeg  het  gereedschap  na  gebruik  schoon,  controleer  alle  accessoires  en  veeg  de

Steek  uw  vingers  niet  in  de  kop  van  het  gereedschap  tijdens  het  gebruik.

Stoot  niet  op  een  onderdeel  van  het  gereedschap.  Als  de  kop  en  het  handvat  van  het  gereedschap

beschadigd,  zal  het  persoonlijk  letsel  toenemen.

Voorzichtigheid:

1.  Specifieke  werking

operatie.  Uw  vingers  kunnen  ernstig  bekneld  raken.

-  6  -
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ONDERHOUD  EN  SERVICE

ÿ  15  ÿÿ3/8ÿÿ  ÿ  18  ÿÿ1/2ÿÿ  ÿ  20  ÿÿ5/8ÿÿ  ÿ  24  ÿÿ3/4ÿÿ

Vocht  kan  de  metalen  oppervlakken  van  gereedschappen  aantasten.

vervang  de  afdichtingssets.  Onderhoud  aan  het  gereedschap  mag  alleen  worden  uitgevoerd  door  een

gekwalificeerde  servicetechnicus.

ÿ  30  m2  (1  inch)

2.  Bewaar  gereedschap  niet  op  een  te  koude  of  te  warme  plaats.

3.  Gebruik  geen  sterke  chemische  reinigingsmiddelen  of  sterke  schoonmaakmiddelen  om  gereedschap  schoon  te  maken.

De  bijbehorende  matrijsspecificaties  zijn  op  het  oppervlak  afgedrukt.

Als  er  verschillende  specificaties  voor  pijpfittingen  moeten  worden  geperst,  neem  dan  contact  op  met

4.  Als  het  gereedschap  gedurende  een  lange  tijd  niet  wordt  gebruikt,  veeg  dan  het  oppervlak  van  het  gereedschap  schoon,

de  relevante  distributeur  of  fabrikant,  de  fabrikant  kan  aanpassen

met  antiroestolie  en  bewaar  het  in  de  gereedschapskist.

Verschillende  maatspecificaties  en  speciale  vormpersmatrijzen  voor  gebruikers.

5.  Na  langdurig  gebruik  raken  de  afdichtingssets  beschadigd,  als  er

2.  Sterft

Let  op:  Als  tijdens  het  gebruik  van  het  gereedschap  de  mal  correct  is  geselecteerd,  is  de  

klemming  niet  strak  en  kan  deze  worden  aangepast  via  de  excentrische  pen.  De  specifieke  

werking  wordt  weergegeven  in  de  afbeelding:

lekkage  neem  dan  contact  op  met  de  fabrikant  en/of  de  distributeur  om

Standaard  persmatrijzen  voor  dit  gereedschap  (mm):

1.  Houd  gereedschap  en  reserveonderdelen  droog.  Regen,  vocht  en  verschillende  vloeistoffen  of

-  7  -
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MODELL:  FT-1530

PEX  RÖR  KONSTRUKTION

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  bara  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
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Modell:  FT-1530

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

KONSTRUKTION
PEX  RÖR

CustomerService@vevor.com

-  1  -

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Machine Translated by Google
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undvikas,  kommer  att  resultera  i  dödsfall  eller  allvarlig  skada.

och  torr  plats  för  framtida  referens.

VARNING  indikerar  en  farlig  situation  som,  om  inte

undvikas,  kan  leda  till  dödsfall  eller  allvarliga  skador.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.

medföljer  denna  produkt:

I  denna  handbok,  på  märkningen  och  all  annan  information

Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i  allvarliga  skador.

Detta  är  säkerhetsvarningssymbolen.  Den  används  för  att  uppmärksamma  dig  på  potential

FÖRSIKTIGHET  används  med  säkerhetsvarningssymbolen,  indikerar  en

farlig  situation  som,  om  den  inte  undviks,  kan  resultera  i

risker  för  personskador.  Följ  alla  säkerhetsmeddelanden  som  följer  denna  symbol

SPARA  DENNA  MANUAL

mindre  eller  måttlig  skada.

för  att  undvika  eventuell  skada  eller  dödsfall.

FARA  indikerar  en  farlig  situation  som  om  inte

Spara  denna  handbok  för  säkerhetsvarningar  och  försiktighetsåtgärder,  montering,  drift,  

inspektion,  underhåll  och  rengöring.  Skriv  den

månad  och  år  för  köp.  Förvara  denna  bruksanvisning  och  kvittot  på  ett  säkert  sätt

SPARA  DENNA  MANUAL

VIKTIG  SÄKERHETSINFORMATION
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ALLMÄNNA  SÄKERHETSFÖRESKRIFTER

påverkan  av  droger,  alkohol  eller  mediciner..  Ett  ögonblick  av  ouppmärksamhet  medan

1.  Säkerhet  på  arbetsplatsen

använda  hydrauliska  verktyg  kan  leda  till  allvarliga  personskador.  b.  Använd  

säkerhetsutrustning.  Använd  alltid  ögonskydd.  Säkerhetsutrustning

f.  Underhåll  elverktyg.  Kontrollera  om  det  finns  felinriktning  eller  fastsättning  av  rörliga  delar,  

brott  på  delar  och  andra  tillstånd  som  kan  påverka  manualen

som  dammmask,  halkfria  skor,  hjälm  eller  hörselskydd  används

a.  Håll  arbetsområdet  rent  och  väl  upplyst.  Röriga  eller  mörka  områden  inbjuder

b.  Håll  barn  och  åskådare  borta  medan  du  arbetar,  distraktioner  kommer  att  göra  det

olyckor.

ATT  ARBETA  UNDER  SÄKRA  FÖRHÅLLANDEN  MED  DETTA  VERKTYG,  ÄR  DET

få  dig  att  tappa  kontrollen.

för  lämpliga  förhållanden  kommer  att  minska  personskador.  c.  Klä  dig  

ordentligt.  Bär  inte  löst  sittande  kläder  eller  smycken.  Behåll  ditt  hår,

kläder  och  handskar  borta  från  rörliga  delar.  Lösa  kläder  smycken  eller  lång

2.  Personlig  säkerhet

OBLIGATORISKT  ATT  LÄSA  BRUKSANVISNINGARNA  OCH

hår  kan  fastna  i  rörliga  delar.  d.  Tvinga  inte  

verktyget.  Använd  rätt  elverktyg  för  din

applikation .Rätt  elverktyg  kommer  att  göra  jobbet  bättre  och  säkrare  på

räntan  som  den  utformades  för.  e.  

Förvara  inaktiva  elverktyg  utom  räckhåll  för  barn  och  tillåt  inte

ATT  FÖLJA  DE  INSTRUKTIONER  DET  INNEHÅLLER.  OM  DU  INTE  GÖR

a.  Var  uppmärksam,  titta  på  vad  du  gör  och  använd  sunt  förnuft  när

använda  verktyget.  Använd  inte  verktyget  när  du  är  trött  eller  under

RESPEKTER  INFORMATIONEN  SKRIV  I  DEN  INSTRUKTIONEN

personer  som  inte  är  bekanta  med  det  manuella  pressverktyget.  Detta  verktyg  är  farligt  i

händerna  på  outbildade  användare.

MANUAL  GARANTIEN  KOMMER  ATT  AVBALLAS.
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FÖRSTÅ  DITT  VERKTYG

utseende,  lätt  vikt  och  enkel  användning,  och  är  lämplig  för  PEX

skiljer  sig  från  de  avsedda  kan  resultera  i  en  farlig  situation.

rörkonstruktion.

1.  Specifikation

3.  Service

pressverktygsdrift.  Om  det  är  skadat,  ha  det  manuella  pressverktyget

tekniker  som  endast  använder  identiska  reservdelar.  Detta  kommer  att  säkerställa  att

Låt  en  kvalificerad  serviceverkstad  serva  ditt  manuella  rörpressverktyg

repareras  före  användning.  Många  olyckor  orsakas  av  dåligt  underhåll

säkerheten  för  den  manuella  rörpressningsverktygssatsen  bibehålls.

Max  pressningÿÿ30mm

Storlek  på  verktyg:  400  ÿ×112  ÿ×28  ÿ

elverktyg.  g.  

Använd  det  manuella  pressverktyget,  tillbehör  och  verktygsbitar  etc.,  i

i  enlighet  med  dessa  instruktioner  och  på  det  sätt  som  är  avsett  för

Tack  för  att  du  köpt  och  använder  det  manuella  rörpressverktyget  FT-1530.

Verktyget  integrerar  ergonomisk  design,  har  egenskaperna  perfekt

särskild  typ  av  verktyg,  med  hänsyn  till  arbetsförhållandena  och

arbete  som  ska  utföras.  Användning  av  det  hydrauliska  pressverktyget  för  operationer

-  4  -
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DRIFTSINSTRUKTIONER

Justera  öppningsstorleken  på  tången

2

huvud
5

3

2.  Beskrivning  av  komponenterna

Hantera

4 Gummihandtag

Namnbytbar  Dies  

Head

excentrisk  stift

Innan  du  använder  verktyget,  kontrollera  om  arbetshuvudet  och  handtaget  på

Tryckhandtagsspak

Nr  1

verktyget  är  i  gott  skick  för  att  garantera  säkerheten.

Fungera

Bekväm  att  använda,  halkfri

skydd

Tryckmatris

Fixa  formarna

-  5  -
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Efter  att  ha  använt  verktyget,  torka  det  rent,  kontrollera  alla  tillbehör,  torka  av

rostskyddsolja  och  lägg  tillbaka  den  i  verktygslådan.

Stick  inte  in  fingrarna  i  huvudet  på  verktyget  under  tiden

fungerar.  Dina  fingrar  kan  klämmas  mycket  allvarligt.

Slå  inte  på  någon  del  av  verktyget.  Om  verktygets  huvud  och  handtag  är

skadad  kommer  personskadan  att  öka.

Försiktighet:

1.  Specifik  funktion

Machine Translated by Google
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UNDERHÅLL  OCH  SERVICE

4.  Om  verktyget  inte  används  under  en  längre  tid,  torka  av  verktygets  yta,  torka

relevant  distributör  eller  tillverkare  kan  tillverkaren  anpassa

med  rostskyddsolja  och  förvara  den  i  verktygslådan.

5.  Efter  lång  tids  användning  kommer  tätningssatserna  att  skadas,  om  det  finns

olika  storlek  specifikationer  och  speciell  form  pressform  för  användare.

2.  Dör

Obs:  I  processen  att  använda  verktyget,  om  formen  är  vald  korrekt,  klämningen  

inte  är  tät,  den  kan  justeras  genom  den  excentriska  stiftet,  den  specifika  

operationen  visas  i  figuren:

Standard  pressformar  för  detta  verktyg  (mm):

1.  Håll  verktyg  och  reservdelar  torra.  Regn,  fukt,  och  olika  vätskor  eller

läckage,  kontakta  tillverkaren  och/eller  distributören  för  att

byt  tätningssatser.  Service  på  verktyget  bör  endast  utföras  av  en

fukt  kan  korrodera  verktygets  metallytor.

ÿ  15  ÿÿ3/8ÿÿÿ  ÿ  18  ÿÿ1/2ÿÿÿ  ÿ  20  ÿÿ5/8ÿÿÿ  ÿ  24  ÿÿ3/4ÿ

kvalificerad  servicetekniker.

ÿ  30  ÿÿ1ÿÿ

2.  Förvara  inte  verktyg  på  platser  som  är  för  kalla  eller  för  varma.

3.  Använd  inte  starka  kemiska  rengöringsmedel  eller  starka  rengöringsmedel  för  att  rengöra  verktyg.

Motsvarande  matrisspecifikationer  är  tryckta  på  ytan.

Om  det  finns  olika  rörkopplingsspecifikationer  som  ska  pressas,  vänligen  kontakta

-  7  -
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EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  VEVOR  STORE  INC,  9448  RINCHMOND  PL  #E

RANCHO  CUCAMONGA,  Kalifornien,  91730  USA

Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Storbritannien

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australien

Shanghai

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Tillverkad  i  Kina

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
Tillverkad  i  Kina
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